

cherry521 / May 17, 2017 02:16AM

[鍾婦產科曾郁文醫師談運用小陰唇手術 找回私密處舒適自在狀態](#)

鍾婦產科曾郁文醫師談運用小陰唇手術 找回私密處舒適自在狀態

[img]http://i.imgur.com/O3YTOda.jpg[/img] (圖選自於stocksnap)

根據新聞報導內容與統計數據顯示，隨著觀念的轉變，以及醫美技術逐漸純熟，其「小陰唇手術labiaplasty」的接受度有著逐年提升的跡象，但並非所有的女性前往進行小陰唇手術，都是單純為了重造美型陰唇外型。鍾婦產科女性醫療團隊表示，更多女性則是因過於陰唇肥厚、肥大，在日常生活中不僅產生許多不便，也經常會有摩擦不適困擾，才會利用小陰唇手術來協助改善。

許多女性在穿著較為合身的褲子、泳衣等衣物時，常感到卡卡不適，甚至在運動後，引發濕疹問題，但因對於相關知識不足，不了解為什麼會有這情況出現，又擔憂面對男醫師看診的尷尬狀況，所以經常會拖到較為嚴重後，才急著透過專業醫師協助來改善。鍾婦產科曾郁文醫師提及，而這樣問題多半和小陰唇過於肥大有關連，可藉由小陰唇手術輔助，便能去除私密處卡卡不適困擾。

[img]http://i.imgur.com/x0ffVcF.png[/img]

鍾婦產科所引進的小陰唇整形手術，有別於傳統小陰唇手術的高出血量、高疼痛感，以及漫長的術後修復期，主要是藉由「雷射與電波」技術來取代傳統的手術刀切除和縫合步驟，而近乎零痛感，且不需透過縫合的作法，除了可大幅減緩術後不適感，就是連術後腫脹情況也能降低許多，這也是為什麼此技術推出後，成了不少女性首要會挑選來改善小陰唇肥厚困擾的診療方式。

[img]http://i.imgur.com/1ZdRAaS.jpg[/img]

主要結合雷射與電波技術來進行小陰唇手術，相較於傳統小陰唇手術，此技術僅有術後會感到微微的腫脹感，只要依照醫師指示照料，並搭配術後藥物使用，術後當天便可正常活動，不需擔憂會影響到隔天的工作。鍾婦產科曾郁文醫師補充，雖利用雷射與電波技術所進行的小陰唇手術，術後不太會有不適感，但為求謹慎仍是建議術後一週、一個月時回診追蹤，讓醫師檢查恢復情況。

不論是天生陰唇形狀異常，還是後天所造成陰唇肥大困擾，若已有嚴重白帶問題、陰道異味、穿合身衣物常感到卡卡情況，或是陰道容易出現反覆感染問題，都是建議應趁早尋求專業婦產科醫師的協助，以免其問題日益嚴重。鍾婦產科曾郁文醫師最後提到，其實了解私密處的知識、清潔、保養等議題，也是愛自己的一種表現，告別尷尬惱人的私密處之擾，自然也就更加自信與自在。

[img]http://i.imgur.com/R9Z39O4.jpg[/img]

警語：由於每個人的條件皆有所差異，以及希望達到的功效也有不同，需視不同的體質與狀況，由專業醫師個別評估後，方能精準執行。

更多永和鍾婦產科診所小陰唇手術資訊請至官網：

<http://www.dr-jong.com.tw/info2b.php?main=15&sub=71>

美麗諮詢專線02)89286666

地址:新北市永和區福和路84號

LINE立即諮詢:line.me/ti/p/@mam4604u

FB私訊: ppt.cc/vo6F9

永和鍾婦產科 鍾馨診所醫美部 小陰唇手術 全女性醫護團隊

---